

# За спинами не отсиживались

О роли коммунистов в победе над фашизмом говорили в Могилеве



В стенах Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова развернулся живой диалог о великом прошлом. В учреждении образования прошла научно-практическая конференция «Роль Коммунистической партии Советского Союза в победе советского народа в Великой Отечественной войне», посвященная 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

Конференция собрала историков, политологов, педагогов, депутатов Палаты представителей, секретариат ЦК КПБ и студентов. Такое разнообразие аудитории свидетельствует о том, что история – не только предмет изучения, но и источник, объединяющий людей разных поколений и взглядов.

Спикеры вели диалог о вкладе КП(б)Б в победу над фашизмом. Их слова отражали не только военную стратегию и тактиче-

ские решения, но и тонкости агитационной работы, которая проводилась в условиях войны. Речь – о непростых решениях, о мужестве и самопожертвовании советских людей, о духе патриотизма, поддерживающего нацию в тяжелейшее время.

Участники рассуждали о необходимости воспитания молодежи в духе патриотизма, о сохранении исторической памяти, поддержании традиций. В зале звучали слова о важности урока истории, о том, что прошлое – это не просто факты, а события, о которых нужно помнить и передавать их суть из поколения в поколение, чтобы не допустить повторения трагедии.

– Ведь Беларусь до сих пор не оправилась от последствий Великой Отечественной войны. Потеря трети населения – это рана, которая не заживает даже спустя 80 лет. Коммунистические идеи всегда несли в себе принципы жизнелюбия, развития,

справедливости. И мы продолжаем утверждать эти принципы в современном мире, адаптируя их к новой реальности, но сохраняя суть. Только такая политика позволяет устоять перед нацистским злом и не скатиться в ту яму, в которой оказались некоторые наши соседи, – подчеркнул философ, публицист, политолог, член ЦК КПБ Алексей Дзермант.

Конференция – это еще один шаг в направлении сохранения памяти о Победе, о героизме советского народа. А память – это не только отдавание дани уважения погибшим, но и ответственность перед будущими поколениями, перед теми, кто должен знать и помнить.

– Тема роли партии как идейного вдохновителя и организатора в победе над фашизмом не просто замалчивается, а искажается и подается в деструктивном

виде коллективным Западом и США. Они прикладывают массу усилий, чтобы очернить советский период в общем, а роль и участие коммунистов в победе – в частности. Поэтому в стенах университета мы собрали не только партийный актив, но и представителей молодого поколения. Все для того, чтобы поведать им правду и ответить на интересные вопросы.

Мы ставим перед собой цель донести до молодежи не только достоверную информацию о прошлом, но и пояснить его влияние на развитие суверенной стабильной Беларуси.

Только вместе, единым фронтом мы сможем выстоять перед угрозой и дать своевременный отпор всем врагам! – заключил первый секретарь ЦК Коммунистической партии Беларуси Сергей Сыранков.

**Кристина БАРМУЦКАЯ.**

*Фото автора.*